

ПРОТОКОЛ № 3

засідання Ради профілактики правопорушень

від «25» лютого 2021 р.

Присутні: 7 осіб

Відсутні: немає

Порядок денний:

1. Про заходи щодо профілактики правопорушень та протидії поширенню наркоманії.
2. Звіти наставників учнів, які перебувають на внутрішньому обліку і обліку в ювенальній превенції, учнів групи ризику про виконання ними учнівських обов'язків, ставлення до навчання, поведінку, стосунки з оточенням.

I. Слухали:

Голову ради профілактики правопорушень Маринчук С.В., яка звернула увагу на заходи щодо профілактики правопорушень та протидії поширенню наркоманії, які проводили педагогічні працівники з учнями училища за період вересень – лютий 2020 – 2021 н.р. (виховні та інформаційні години, ради профілактики навчальних груп, індивідуальні бесіди з соціальним педагогом та практичним психологом).

Основними причинами вчинення неповнолітніми протиправних дій є недостатній життєвий досвід, схильність до наслідування дорослих, не завжди позитивний вплив на дітей оточуючого середовища, намагання звільнитися від опіки з боку батьків, віра в безкарність, недостатній рівень самокритичного ставлення до власних вчинків, хибна оцінка складних життєвих ситуацій, вживання спиртних напоїв чи наркотичних речовин, безконтрольність з боку вихователів та недостатній рівень профілактичної роботи з неповнолітніми тощо.

Виступили:

Громадський наставник Катерина Фрунт, яка звернула увагу на те, що виховну та профілактичну роботу щодо профілактики правопорушень та протидії поширенню наркоманії потрібно активно проводити і надалі, учні менше пропускають навчальних занять та скоюють правопорушень.

Ухвалили:

1. Класним керівникам, соціальному педагогу, практичному психологу та медичному працівнику продовжувати (постійно) роботу щодо профілактики правопорушень та протидії поширенню наркоманії.
2. Зобов'язати класних керівників систематично повідомляти батьків про пропуски їхніх дітей-учнів навчальних занять (письмово).

3. Батькам, діти яких були відсутні на уроках з тих чи інших причин, заздалегідь попереджувати класних керівників про відсутність заявами.

II. Слухали:

Громадських наставників (з числа класних керівників) Оксана Москаленко, Сергій Бровка, Олену Федорову, Олену Цибулько, Катерину Фрунт, Олександра Ткаченка зі звітом про учнів, які перебувають на внутрішчюлицьному обліку та на обліку в ювенальній превенції Канівського відділення поліції про виконання ними учнівських обов'язків, ставлення до навчання, поведінку, стосунки з оточенням та батьками.

Виступили:

Наталію Гузь, член ради профілактики правопорушень, яка наголосила про необхідність продовжувати надавати учням даної категорії соціальну і правову допомогу, постійно тримати їх навчання та поведінку на контролі, наголошувати батькам про відповідальність за виконання ними батьківських обов'язків.

Ухвалили:

1. Громадським наставникам учнів, які стоять на внутрішчюлицьному обліку продовжувати надавати учням даної категорії соціальну і правову допомогу, постійно тримати їх навчання та поведінку на контролі, наголошувати батькам про відповідальність за виконання ними батьківських обов'язків .

2. Залучати учнів до громадсько-культурного життя училища та участь в різноманітних заходах, які проводяться в закладі освіти.

Голова ради
профілактики правопорушень

Світлана Маринчук

Секретар ради
профілактики правопорушень

Галина Григоренко

